Информация о материально-техническом обеспечении 
Муниципального учреждения Чебаркульского городского округа
«Комплексный центр социального обслуживания населения» 
        КЦСОН Чебаркульского городского округа расположено  в  2-хэтажном здании, где занимает часть первого этажа и 1 кабинет на втором этаже. На первом этаже для большего удобства посетителей расположены: кабинет заведующего и специалиста отделения социального обслуживания на дому, кабинеты заведующего и специалистов отделения срочного социального обслуживания, кабинеты директора, заместителя директора, специалиста по кадрам, бухгалтерии.  На втором этаже расположено  подсобное помещение (используемое под склад ТСР).                        
Все кабинеты обеспечены  телефонной связью, рабочие места оснащены компьютерной и орг.техникой, имеется доступ к сети «Интернет», в том числе сети VipNet для работы в единой информационной системе в сфере социальной защиты населения Челябинской области. 
Места для ожидания в очереди находятся на первом этаже, оборудованы банкетками. Места для оформления документов в каждом кабинете оборудованы письменным столом и стулом, обеспечены образцами заполнения документов, в том числе бланками заявлений и письменными принадлежностями. Справочная информация размещена на стендах учреждения  в доступном  для посетителей месте, оформлена в легко читаемой и понятной форме. 
Для работы используется служебный автомобиль ВАЗ – 211440, 2010 года выпуска. В 2018 году на  денежные средства областного бюджета, выделенные МСО Челябинской области, приобретен специализированный автомобиль, приспособленный  для перевозки инвалидов - ГАЗ 325670,  2017 года выпуска (8 местный специализированный автомобиль для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями, оборудованный подъемником).

В целях адаптации объектов социальной инфраструктуры и обеспечения доступности услуг для инвалидов и других маломобильных групп населения проведено устройство подъездных путей к учреждению, оборудовано парковочное место для инвалидов.
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Отделение дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов 

          Отделение дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов расположено отдельно от офисного здания по адресу: г.Чебаркуль, ул.Ленина, 38. Отделение занимает часть 1-этажа в многоэтажном жилом доме, с зальным помещением, спортивным залом, столовой с пищеблоком, медицинским кабинетом, кабинетом психолога, кабинетом для занятий трудотерапией. Здание оборудовано телефонной связью, отвечает требованиям пожарной безопасности. В отделении имеется: пианино, баян, музыкальный центр, видеопроектор с экраном, 2 ПК, ЖК телевизор, 2 компьютера для проведения занятий по компьютерной грамотности с выходом в Интернет, шахматы, шашки. Отделение оснащено стиральной, швейной и посудомоечной машиной. Для спортивных занятий используются: велотренажер, электрическая беговая дорожка, 2 шагомера, электромассажер.  Приобретена новая мебель.
          Клиенты обеспечиваются 2-х  разовым горячим  питанием.  

     Медицинские услуги предоставляются в рамках бессрочной лицензии на осуществление медицинской деятельности при осуществлении доврачебной медицинской помощи по сестринскому делу.
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