Отделение

социального обслуживания на дому
Социальное обслуживание на дому включает в себя предоставление социальных услуг гражданам, признанных нуждающимися в социальном обслуживании, направленное на улучшение условий их жизнедеятельности при сохранении пребывания гражданина в привычной благоприятной среде – месте его проживания.

Социальные услуги на дому предоставляются одиноким или одиноко проживающим гражданам старше 18 лет, проживающим на территории Чебаркульского городского округа. В отдельных случаях, с учетом индивидуальных жизненных обстоятельств, социальные услуги на дому могут быть предоставлены гражданам, проживающим в составе семьи. 
К обстоятельствам, ухудшающим или способным ухудшить условия жизнедеятельности граждан, при которых гражданину предоставляются социальные услуги на дому, относятся:
- полная или частичная утрата способности либо возможности осуществлять самообслуживание и (или) самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности;

- наличие в составе семьи инвалида, в том числе ребенка-инвалида, нуждающегося в постоянном уходе.

Социальное обслуживание на дому предоставляется бесплатно, а также на условиях частичной или полной оплаты.

Рассмотрение вопроса о зачислении на социальное обслуживание на дому осуществляется на основании письменного заявления на имя директора центра с приложением следующих документов:

  документ, удостоверяющего личность гражданина (его законного представителя);

      справку медицинской организации о состоянии здоровья гражданина с указанием степени утраты способности либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста;
    документ, подтверждающий факт установления инвалидности заявителя, выданный федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы, либо документ, подтверждающий факт установления инвалидности заявителя, выданный врачебно-трудовой экспертной комиссией (для заявителей, являющихся инвалидами);
 индивидуальную программу реабилитации инвалида, выданную федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы (для заявителей, являющихся инвалидами)
 документ, подтверждающий статус лица, имеющего право на бесплатное предоставление социальных услуг в соответствии с действующим законодательством (при наличии);
сведения о регистрации по месту жительства лиц, указанные заявителем (его законным представителем) в заявлении и подтвержденные Министерством внутренних дел Российской Федерации в соответствии с запросом уполномоченного органа по месту жительства гражданина, а также информацию о родственных связях заявителя с гражданами, зарегистрированными совместно с ним, задекларированную заявителем, подтвержденную документами, удостоверяющими личность, а также свидетельствами о государственной регистрации актов гражданского состояния;
     документы (сведения), подтверждающие доходы гражданина и членов его семьи в денежной форме в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 октября 2014 г. N 1075 "Об утверждении Правил определения среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно" за последние 12 календарных месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления.
